小学校２年生　　算数　　　　　１３　４けたの数　　　　　　　　　　　　       NO.1　
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（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　まゆみさんは、 おりEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(がみ),紙)が　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なん),何)まいあるか　つぎの　ように　せつEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(めい),明)　しました。
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　　□に　はいる　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かず),数)を　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(か),書)きましょう。






２　三千七百八十一を　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(すうじ),数字)で　書きましょう。
３　１０００を　４こ、１００を　９こ、１０を　６こ、１を　２こ
　　あわせた　数を　書きましょう。
４　５７８０の　千のくらいの　数字は　いくつでしょうか。



小学校２年生　　算数　　　　　１３　４けたの数　　　　　　　　　　　　       NO.２　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　カードを　ならべて、 EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かず),数)を　あらわしました。
　　それぞれの　くらいに　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(すうじ),数字)を　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(か),書)きましょう。




千のくらい
百のくらい

十のくらい

一のくらい

２　つぎの　文を　しきに　あらわしましょう。
（１）７０００と　５０を　あわせた　数は、 ７０５０です。

　　　　　　　　　　＋　　　　　＝７０５０
（２）４０２８は、 ４０００と　２０と　８を　あわせた　数です。

　　　４０２８＝　　　　　　　　＋　　　　＋　
３　２５００は、 １００を　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なん),何)こ　あつめた　数か　つぎの　ように　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かんが),考)えました。
　　□に　はいる　数を　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こた),答)えましょう。
　　　　　　　　２０００　　 １００が２０こ
　　２５００　　　　　　　　　　　　　　　　　　 １００が 　　　　こ
　　　　　　　　　５００　　 １００が　５こ
４　つぎの　もんだいに　答えましょう。
（１）１００を　２８こ　あつめた　数は　いくつですか。
（２）９６００は、 １００を　何こ　あつめた　数ですか。



小学校２年生　　算数　　　　　１３　４けたの数　　　　　　　　　　　　       NO.3　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　下の　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かず),数)のEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(せん),線)を　見て　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(こた),答)えましょう。




（１）１めもりの　大きさは　いくつですか。
（２）上の　数の線の　 eq \o\ac(○,ア)、 eq \o\ac(○,イ)、 eq \o\ac(○,ウ)の　□に　
　　　あてはまる　数を　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(か),書)きましょう。
２　□に　あてはまる　数を　書きましょう。
（１）

（２）

３　□に　あてはまる　＞ か　＜ を　書きましょう。
（１）５０００　　 ４９９０　　　（２）９８７９　 　９９１６
４　１００００は、１００を　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(なん),何)こ　あつめた　数ですか。
５　９９００は、あと　いくつで　１００００に　なりますか。



小学校２年生　　算数　　　　　１３　４けたの数　　　　　　　　　　　　  　   NO.４　

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　つぎの　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(けいさん),計算)を　しましょう。
（１）６００＋８００　　　（２）９００－４００　　　（３）１０００－３００

２　４けたの　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かず),数)が　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(か),書)かれた　カードが　２まい　あります。
　　しかし、 eq \o\ac(○,イ)の　カードに　書かれた　数の　百のくらいの　数が　見えません。
　　 eq \o\ac(○,ア)の　カードに　書かれた　数と、 eq \o\ac(○,イ)の　カードに　書かれた　数の

　　どちらが　大きいか　せつEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(めい),明)しましょう。

　　　　　　 eq \o\ac(○,ア)　　　　　　　　　　　　　 eq \o\ac(○,イ)

３　４７００が　どんな　数か、 いろいろな　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(みかた),見方)で　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かんが),考)えました。
（１）りくさんの　考えと　えみさんの　考えの
　　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。

（２）しおりさんの　考えを　しきに　あらわすと



　　　となりました。
　　　しおりさんの　考えを　せつ明　しましょう。




�





（まゆみさんの　せつ明）


１００の　まとまりが　ぜんぶで　　　　　　こ　あります。


１００の　まとまりが　１０こで　　　　　　　　に　なるので


１０００の　まとまりは　　　　　こ　できます。


１０００が　　　 こ、１００が　　　 こ、１０が３こ、１が５こ


だから、 おり紙の　数は　ぜんぶで  　　　　　　　まい　です。
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　　　の　カードに　書かれた　数の　ほうが　大きいです。�
�
りゆうは、�
�
�
�
�
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（りくさんの　考え）


４７００は、


５０００より


小さい　数です。











４７００＝４０００＋７００





（えみさんの　考え）


４７００は、


１００を　　　　　　こ


あつめた　数です。











（しおりさんの　考え）








